varen 1995

Oppgave 1
a} Nei
b} 3
c) v = {1, 2, -%, 1, -t)
d) £t = 1
v, = (1, 0, &, 2y ¥, = (o, &, 2, 1) ¥ = {2, 1, 3, 3}
Oppgave 2
a) v, = (11' 0, 0, -1) ¥y = (o, 1, -1, 0}
p} g = L(1, -1, 1, 1) @ = 3, L, -1, -3)
5
C) -—2-
Oppgave 3
al A =0 ¥ = (1, 1)
A=2 v = (1, -1)
by P = L 11
R B A |
c) yrl = _:_(x”):

e)

Oppgave
2y
23

2,

parabel dersom én egenverdi er null

Ellipse dersom bagge egenverdiene har samme fortegn
girkel dersom begge egenverdiene er like

Hyp=srbel dersom egenverdiene har motsatt fortegn

5

= 2e? = 21
i

= 28 ¢ = —f3-i
ia

= 2e * = -1





